
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？
十 分 おおむね十分 やや不十分 不十分 わからない

2 25 10 1 1
5% 64% 26% 3% 3%
7 28 3 0 1

18% 72% 8% 0% 3%
10 22 4 0 3
26% 56% 10% 0% 8%
11 21 4 1 2
28% 54% 10% 3% 5%
8 19 9 0 3

21% 49% 23% 0% 8%
2 19 7 1 10
5% 49% 18% 3% 26%
11 18 3 2 5
28% 46% 8% 5% 13%
9 25 3 0 2

23% 64% 8% 0% 5%
8 22 1 0 8

21% 56% 3% 0% 21%
7 14 2 0 16

18% 36% 5% 0% 41%
13 26 0 0 0
33% 67% 0% 0% 0%
10 21 2 1 5
26% 54% 5% 3% 13%
5 15 2 1 16

13% 38% 5% 3% 41%
5 23 0 1 10

13% 59% 0% 3% 26%
9 23 3 1 3

23% 59% 8% 3% 8%
17 18 1 1 2
44% 46% 3% 3% 5%

※上の数値が回答実数で、下は全回答数に対する割合です。

14 厚別高校は保護者や地域の願いに十分応えてい
る。

15 厚別高校は地域や保護者に対して適宜情報を発信
している。

16 厚別高校のＰＴＡ活動は活発に行われている。

11 厚別高校は学校行事に積極的に取り組んでいる。

12 厚別高校は部活動に積極的に取り組んでいる。

13 厚別高校は地域との連携・協力を積極的に行ってい
る。

8 厚別高校の生徒の服装・頭髪はきちんとしている。

9 厚別高校は生徒の適性や希望に応じた十分な進路
指導を行っている。

10 厚別高校は生徒の資格取得に力を入れている。

5 厚別高校は生徒に基礎・基本の学力定着のための
取組がなされている。

6 厚別高校は生徒の実態に応じたわかりやすい授業
を行っている。

7 厚別高校の生徒は、挨拶・言葉遣い等礼儀作法が
身に付いている。

2 厚別高校の先生に熱意を感じる。

3 厚別高校は子供や保護者の話や相談に誠実に対
応している。

4 子供は厚別高校の学校生活に満足している。

回 答 数 ： 39人 （回答率67％）

No. 評 価 項 目

1 厚別高校の教育内容をよく知っている。

対 象 者 ： ＰＴＡ及び体文役員58人

平成28年1月18日

平成27年度 学校評価アンケート 保護者向け 選択回答結果
北海道札幌厚別高等学校 学校評価委員会

実施期間 ： 平成27年12月2日～13日


